

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 18.08.2022 Meldungsnummer: HR01-1005543344

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung move-el GmbH, Schaffhausen

move-el GmbH Mühlenstrasse 70 8200 Schaffhausen

move-el GmbH, in Schaffhausen, CHE-339.089.975, Mühlenstrasse 70, 8200 Schaffhausen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 15.08.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Beratung und das Coaching von Unternehmen und Privatpersonen im Bereich der Elektromobilität und Unternehmensentwicklung. Die Gesellschaft bezweckt ausserdem das Durchführen von Fahrkursen, das Betreiben eines Taxibetriebs sowie das Durchführen von Personentransporten aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 25'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt anlässlich der Gründung ein Fahrzeug Tesla Model S 90 D P mit der Fahrgestellnummer 5YJ SA7 E48 GF12 0909 zum Preis von CHF 25'000. Hierfür werden 25 Stammanteile zu CHF 1'000 ausgegeben. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 15.08.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Hahn, Remo Alfred, von Reichenburg, in Henggart, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 15 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Hahn, Silvia, von Neftenbach, in Henggart, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 1404 vom 15.08.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen